

PREDLAGATELJ: župan BRANKO PETRE

JAVNI POZIV ZA PROMOCIJSKE TURISTIČNE DOGODKE SOFINANCIRANE V LETU 2021

Občina Vojnik sofinancira na podlagi javnih razpisov programe in aktivnosti društev na področju turizma, razvoja podeželja in kulture. Poleg teh aktivnosti pa občina sofinancira tudi dogodke, ki so izjemnega pomena. Po številu prebivalcev in pomembnosti dogodkov so izjemnega pomena za občino Vojnik naslednje prireditve:

- Božični Vojnik, KS Vojnik
- Ostanimo prijatelji, KS Frankolovo
- Pustni karneval, KS Nova Cerkev.

Glede na priporočila računskega sodišča o načinu transparentne porabe proračunskih sredstev smo za namene sofinanciranja večjih prireditev, ki so izjemnega pomena za promocijo občine Vojnik, oblikovali predlog, na kakšen način bi se sredstva razdelile na podlagi javnega poziva.

Občina je tako pri sprejemu proračuna za leto 2021 potrdila novo proračunsko postavko 4090131 – promocijski turistični dogodki v višini 23.100 EUR v okviru proračunskega uporabnika OU - gospodarstvo s turizmom.

Do tega leta so bile navedene tri prireditve financirane s strani več proračunskih uporabnikov: OU - družbene dejavnosti (kultura), OU - gospodarstvo s turizmom in KS Nova Cerkev. Ti dogodki, so bili do sedaj sofinancirani s strani občine Vojnik neposredno. Za posamezen dogodek je v okviru razpoložljivih proračunskih sredstev skrbel skrbnik proračunske postavke, ki je za potrebe organizacije dogodka naročil potreben material ali storitve. Sredstva za leto 2021 so se na novi postavki planirala na podlagi realizacije iz leta 2019.

Občinskemu svetu predlagamo, da občinska uprava v letu 2020 pripravi javni poziv za sofinanciranja v letu 2021 v skupni višini 23.100 EUR za izvedbo naslednjih promocijskih turističnih dogodkov iz PP 4090131 – promocijski turistični dogodki z zneski sofinanciranja:

Dogodek	Predlog višine sofinanciranja
Božični Vojnik, KS Vojnik	15.000 EUR
Ostanimo prijatelji, KS Frankolovo	1.600 EUR
Pustni karneval, KS Nova Cerkev	6.500 EUR
4090131 Promocijski turistični dogodki skupaj SKUPAJ	23.100 EUR

Občinskemu svetu Občine Vojnik predlagamo naslednji

SKLEP:

Občinski svet Občine Vojnik na 13. redni seji, dne 10.9.2020, sprejme sklep, da občinska uprava pripravi Javni poziv za izvedbo sofinanciranja iz proračunske postavke 4090131 – promocijski turistični dogodki za naslednje pomembne prireditve: Božični Vojnik v višini 15.000 EUR, Ostanimo prijatelji v višini 1.600 EUR in Pustni karneval v višini 6.500 EUR.

Pripravila
Petra Pehar Žgajner



Župan Občine Vojnik
Branko Petre

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Branko Petre", is written over the printed name of the Mayor.